
14

Montage

Montage der vormontierten Kompressor-

einheit

INFO
Position der Kompressoreinheit (1):

Einbau zwischen Kraftstoffbehälter 
und Batteriekasten. Die Befestigung 
der Kompressoreinheit (1) erfolgt an 
den vorhandenen Löchern (2) der Hal-
tebänder (3) des Kraftstofftanks.

1. Den oberen Haltebügel (4) der Kompressor-

einheit (1) an den Haltebändern (3)  mit den 

Sperrzahnschrauben M10x25 (5) aus dem 

Lieferumfang befestigen.

Nm: 49
Sperrzahnschrauben (5) M10 x 25

Sperrzahnmuttern M10

INFO
Wenn ein Hitzeschutzblech am Kraft-
stoffbehälter verbaut ist, darf dieses 
nicht an der Kompressoreinheit (1) 
anliegen. Bei Bedarf das Hitzeschutz-
blech im Bereich der Kompressorein-
heit (1) eindrücken.

2. Den unteren Teil (6) der Kompressoreinheit 

(1) am oberen Haltebügel (4) an den einge-

schweißten Schrauben (A) und (B) positio-

nieren.

3. An den Positionen (A) 2x und (B) 1x mit den 

Sperrzahnmuttern M6 aus dem Lieferum-

fang  an den eingeschweißten Schrauben M6 

befestigen.

Nm: 12
Sperrzahnmuttern (2x A & 1x B) M6

6

1

22

3

4

5 5

B
A


